

赏最美春樱 品乡村古韵

新县这场万人踏春活动拉开“赴约春山 漫步红城”春日浪漫之约序曲

本报讯(王丽君 黄珊珊)当樱花遇上文旅,会碰撞出怎样的火花?日前,2025年新县春季文化旅游宣传推介系列活动暨“香山赏樱·万人踏春”活动在香山湖管理区韩山古村落火热开启。一时间,八方游客纷至沓来,赏最美春樱,品乡村古韵,共赴这一场春日的盛宴。

沿着蜿蜒的山路向上而行,还未踏入活动现场,一阵清脆悦耳的风铃声便吸引了游客的注意。不远处的古老建筑与春日新绿相互映衬,构成了一幅如诗如画的美景,引得游人纷纷拍照打卡。

活动现场,精彩的暖场节目轮番登场,舞者们身姿轻盈,衣袖翻飞,随着悠扬的音乐在春日的暖阳下翩翩起舞;诗词问答活动更是吸引了孩子们的积极参与,古诗词的魅力在此刻尽显;在特色农产品展示区,蜂蜜、山

茶油、玫瑰花茶等独具特色的商品琳琅满目,吸引游客们纷纷驻足……

启动仪式结束后,随着一声发令枪响,2025年香山湖樱花谷越野赛开跑,此次越野赛的赛道与樱花谷步道完美融合,别具匠心。参赛者穿梭在山野之间,脚步轻盈而坚定,身姿矫健而有力,与绚丽绽放的樱花相互映衬,成为樱花赛道上一道独特而靓丽的风景线。

“樱花赛道很美,群众特别热情,我每次到新县来都会有不一样的体验。”来自淮滨县的李孟洁开心地说,此次比赛她获得了女子组第一名。

春日盛会绽芳华,新县旅游焕新光。近年来,新县牢固树立“旅游兴县、旅游富民”发展理念,通过举办乡村旅游文化节、非遗民俗展演等形式多样、精彩纷呈的活动,不断擦亮“九镇十八湾 全域

游新县”旅游品牌,全方位展现了新县旅游的特色与魅力。

而今,全域旅游下的新县,农旅、文旅、体旅、康旅等百花齐放,旅游产业与乡村振兴深度融合,持续带动研学、民宿、文创等旅游业态发展,旅游产业成为老区强县富民的支柱产业、美好生活的幸福产业。

漫山樱花秀,红城待君来。此次活动只是新县春日文化旅游活动的开端,新县已做足准备,诚邀八方游客赴约春山、漫步红城。据悉,2025新县半程马拉松将于4月13日开赛,作为中国田协A级赛事,届时将继续为红城增添别样魅力。

“我们将以此次活动为契机,进一步挖掘新县文旅资源,不断创新旅游形式,推动产业与文旅深度融合,全方位展现红城魅力、老区风采,为实现‘两个更好’赋能添力。”新县有关负责同志表示。

罗山县农机中心：“铁牛”入乡村 服务送上门

本报讯(杨军)“你们来得太及时了,我们工人技术不到位,这几台插秧机到现在还没维修好!”罗山县宝城街道六里村新强家庭农场理事长吴国强看着到来的农机“红马甲”很是兴奋。

又是一年春耕时,春潮涌动备耕忙。农业机械急需得到一次彻底保养和维修,育秧也需技术指导,3月10日下午,罗山县农机中心“铁牛”志愿者身穿红马甲自带工具,开展送服务送技术下乡活动。

农机部门在这次活动中积极整合农机培训、农机推广、农机监理的骨干资源,对农业机械相对集中的农机专业合作社、农机大户和家庭农场等,进村入户开展农机安全生产技术操作知识培训和检修保养,宣传安全生产、秸秆禁烧知识。

在育秧基地,放眼望去,12座育秧大棚内一行行、一排排育好的秧盘摆放整齐,吴国强3月7日开始育秧,每年是罗山县最

早育再生稻秧苗的,为了确保秧苗“倒春寒”不被冻坏,他使用大棚套小棚,每天可育秧5000余盘,每棚1800盘秧苗。育出的秧苗可确保周边乡邻2000余亩面积的早稻用秧。

红马甲志愿者现场对育秧生产关键技术进行“田间大课堂”授课,并与吴国强开展了技术交流互动,同时又帮他下载APP办理烘干机补贴申报,让吴国强少跑路,他很是感激农机人员的到来。

县农机中心推广站站站长罗春介绍,春耕期间“铁牛服务队”深入乡村田间地头,给合作社及广大种粮大户、家庭农场现场技术指导,以及线上线下技术咨询,通过手机微信群解答广大农民机手急需的新机具的使用和维修保养。目前,农机科普课堂18次,回复全县种粮大户及合作社、农机手答疑200多条信息,下乡宣传培训农机手600余人,确保春耕生产的顺利完成。

光山县妇联：凝聚巾帼红 携手添新绿

本报讯(光轩)人勤春来早,植绿正当时。为引领全县广大妇女和家庭牢固树立和践行绿色发展理念,助推全县生态文明建设,3月11日上午,光山县妇联开展“凝聚巾帼红 携手添新绿”光山县纪念第115个“三八”国际妇女节暨义务植树活动。

植树现场,大家热情高涨、干劲十足,挥镐舞锹、扶苗填土、浇水灌溉、培土踩实,携手种下一片片充满希望的“巾帼林”“亲子林”“健康林”……

一株株新苗迎风挺立,在春风吹拂下焕发勃勃生机。在植树队伍中,一抹抹“巾帼红”格外亮眼,全县广大妇女代表用实际行动为光山大地增绿增彩,展现出积极向上、团结协作的精神面貌。

此次活动共计种植紫薇等品种树苗1200棵。县公路事业发展中心、交通运输局、财政局、审计局、体育服务中心、紫光街道、紫光湖中学、紫光湖幼儿园等30个单位或学校共计200余人参加活动。



3月10日,在光山县北向店乡曹畷村振强农业专业合作社,社员正在平整秧池准备摆放秧盘。为确保今年水稻能按时插秧,光山县水稻种植合作社、家庭农场、种田大户等纷纷抢抓农时,开展再生水稻等早稻育秧备耕工作,田间地头一派繁忙景象。 谢万柏 摄

以旧换新“加把劲” 惠民“焕新”更实惠

本报讯(胡译丹)“以旧换新的政策实在是太贴心啦!我家新买的洗衣机享受到了好几百元的补贴呢!”3月10日,家住息县淮河街道众鑫时代广场小区二期的居民张艳梅满脸笑容地说。

为了加快推进消费品“以旧换新”政策落地落实,进一步激发全县消费潜力和市场活力,当日,息县商工局、住建局联合举办了息县2025年消费品以旧换新集中宣传活动,采用通俗易懂且喜闻乐见的方式,让惠民政策家喻户晓,深入人心,以此推动消费升级,为高质量发展增添动力。

活动现场,工作人员通过悬

挂横幅、发放宣传资料、设立展板等多种形式,积极动员群众参与“以旧换新”活动。同时,针对居民关心的家电、电动车、汽车等具体换新问题并结合实际案例讲解消费品“以旧换新”补贴政策的产品范围、活动时间、补贴标准等疑问,让广大群众清清楚楚、明明白白地了解相关政策福利,确保惠民利民政策应知尽知、应享尽享,并鼓励消费者通过以旧换新的方式更新家用商品,减少资源浪费,推动绿色消费。

“一台旧空调挂机可以折价500元,实在太划算了。”锦秀新城居民张华说。“家里原来的冰

箱用了好多年,制冷效果不好了,噪声也特别大,早就想换,但是旧冰箱又不舍得丢,现在有了‘以旧换新’,旧冰箱能折价300元,很实惠。”和平小区居民李华现场报名置换了一台新冰箱。

“我们将持续深化消费品‘以旧换新’政策的宣传与落实,通过多种形式广泛宣传政策内容,确保群众知晓率全覆盖。同时,精准对接群众需求,提供个性化、多样化的消费服务保障,切实解决群众在换新过程中遇到的难题,真正把‘以旧换新’惠民政策送到千家万户。”息县商工局相关负责人介绍说。

声明

●兹有河南慧博源实业发展有限公司的旧营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500MA9KQ0687E),因不慎丢失,特声明作废。